

正 誤 表

「改訂版 合同会社の法務・税務と活用事例」（第1刷 令和元年 10 月 10 日発行、第2刷 令和3年 2 月 10 日発行）の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

なお、第2刷（令和3年 2 月 10 日発行）においては、p.7 の誤りについては訂正しております。

税務研究会出版局

p.7 上部 図表のタイトル

(誤)

合同会社と有限責任事業組合の比較

(正)

合同会社と株式会社の比較

p.160 上から 4 行目

(誤)

「第2章 合同会社の法務」で解説したように・・・

(正)

「第3章 合同会社の会計」で解説したように・・・